
 
 

 
Görsellerdeki hangilerinin miligramla, gramla, kilogramla ve ton ile ölçüldüğün altlarına yazınız.  

 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 

Aşağıdaki ifadeleri tamamlayınız. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

       Adı Soyadı : ……………………………… 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Tartma 

.................... .................... .................... .................... 

.................... .................... .................... .................... 

1 t = …………………… kg 

2 t = …………………… kg 

5 t = …………………… kg 

7 t = …………………… kg 

9 t = …………………… kg 

4 t 250 kg = ………………………kg 

1 t 100 kg = ………………………kg 

2 t 756 kg = ………………………kg 

3 t 300 kg = ………………………kg 

7 t 522 kg = ………………………kg 

 

1000 kg = ………… t 

3000 kg = ………… t 

4000 kg = ………… t 

7000 kg = ………… t 

9000 kg = ………… t 

3 600 kg = …………t ………….kg 

4 350 kg = …………t ………….kg 

8 248 kg = ……….…t ………….kg 

12 200 kg = …………t ………….kg 

25 780 kg = …………t ………….kg 
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1 kg = ……………g 

2 kg = ……………g 

4 kg = ……………g 

7 kg = ……………g 

9 kg = ……………g 

2 kg 250 g = …………………… g 

3 kg 400 g = …………………… g 

5 kg 725 g = …………………… g 

7 kg 350 g = …………………… g 

8 kg 152 g = …………………… g 

 

 

1000 g = ……………… kg 

2000 g = ……………… kg 

5000 g = ……………… kg 

6000 g = ……………… kg 

8000 g = ……………… kg 

3 500 g = ………. kg ………… g 

9 850 g = ………. kg ………… g 

12 700 g = ……….kg ………… g 

20 440 g = ……….kg ………… g 

75 300 g = ……….kg ………… g 

 

 

 
1 g = …………. mg 

2 g = …………. mg 

4 g = …………. mg 

5 g = …………. mg 

7 g = …………. mg 

3 g 210 mg = ……………….….mg 

8 g 150 mg = ……………….….mg 

10 g 300 mg = ………………….mg 

22 g 425 mg = ………………….mg 

30 g 500 mg = ………………….mg 

 

2000 mg = ………….. g 

4000 mg = ………….. g 

5000 mg = ………….. g 

7000 mg = ………….. g 

9000 mg = ………….. g 

7 500 mg = ………… g ………… mg 

8 250 mg = ………… g ………… mg 

10 340 mg = ………… g …………mg 

22 570 mg = ………… g …………mg 

50 880 mg = ………… g …………mg 

 

 

2 t + 250 kg = ……….. 
kg 

650 kg + 5 t = ……….. 
kg 

15 t - 250 kg =…….  kg 

4 kg - 250 g = ……….. g 5 kg + 500 g = ……….. g 10 kg + 250 g =………. g 

4 g +300 mg = .……. 
mg 

5 g - 100 mg = …….. mg 9 g - 130 mg =……… mg 

Aşağıdaki işlemleri yapınız. 
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Aşağıdaki işlemlerin sonuçlarını bulalım. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Aşağıdaki işlemleri yapalım. 

          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1 tonun  1’ i ……………. kg’dır. 
4 

 1 tonun  3’ ü ……………. kg’dır. 
4 

 1 kg  1’ i ……………. g’dır.  1 kg  2’ si ……………. g’dır. 
5 4 

 1 g  1’ i ……………. mg’dır.  1 g   3’ i ……………. mg’dır. 
4 4 

 4 t  250 kg 

+    3 t  500 kg 

   .... t …..... kg 

 2 t  325 kg 

+    1 t  300 kg 

    .... t …... kg 

6 t  550 kg 

+   3 t  600 kg 

   .... t ….... kg 

5 t  660 kg 

-    2 t  350 kg 

   ... t ….. .kg 

9 t  240 kg 

-    6 t  550 kg 

     .... t …....kg 

7 t  850 kg 

-    3 t  600 kg 

    ... t …...  kg 

            3 t  570 kg  100 g 

       +   3 t  300 kg  400 g 

         ..... t ….…..kg .….. g 

 

           6 t  870 kg  400 g 

       -   1 t  220 kg  200 g 

         ... t …….. kg .…... g 

 

 2 t  500 kg  800 g 

          +  4 t  450 kg  200 g 

           ......t ……... kg .... g 

 

              7 t  800 kg  250 g 

           -  3 t  340 kg  400 g 

             ... t …….. kg .….. g 
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